



TÁJÉKOZTATÓ

A MUNKASZAKASZOK KÖZÖTTI KÖLTSÉGÁTCSOPORTOSÍTÁSRA VONATKOZÓ SZABÁLYOZÁS MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A KDP-2020 és KDP-2021 kódszámú „Kooperatív Doktori Program Doktori Hallgatói Ösztöndíj” című, valamint az NVKDP-2021 kódszámú „Kooperatív Doktori Program Nemzetvédelmi Alprogram Doktori Hallgatói Ösztöndíj” című

pályázati kiírások esetében

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) intézkedéseket hozott a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból 2020-ban és 2021-ben meghirdetett KDP-2020 és KDP-2021 kódszámú „Kooperatív Doktori Program Doktori Hallgatói Ösztöndíj” című, valamint 2021-ben meghirdetett NVKDP-2021 kódszámú „Kooperatív Doktori Program Nemzetvédelmi Alprogram Doktori Hallgatói Ösztöndíj” című pályázati kiírások keretében támogatott projektek elszámolási szabályainak egyszerűsítése céljából a gyakorlati tapasztalatokhoz illeszkedve. Ennek keretében az NKFI Hivatal módosította a munkaszakaszok közötti költségátcsoportosítás szabályait. Az erről szóló hivatalos közlemény az NKFI Hivatal honlapján jelen tájékoztató mellékleteként olvasható.

A közleménnyel bevezetett intézkedéssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat az alábbiakban foglaljuk össze.

A közlemény jellege

Az intézkedést az NKFI Hivatal egyoldalú támogatói okirat-módosítás keretében adja ki.

Mely projekteket érint a közlemény?

A közleményben szereplő rendelkezések a **KDP-2020 és KDP-2021 kódszámú „Kooperatív Doktori Program Doktori Hallgatói Ösztöndíj” című, valamint az NVKDP-2021 kódszámú „Kooperatív Doktori Program Nemzetvédelmi Alprogram Doktori Hallgatói Ösztöndíj” című pályázati kiírások keretében támogatott projektekre terjednek ki.**

Az egyes munkaszakaszok közötti költségátcsoportosításra vonatkozó szabályozás

A közlemény a támogatási előleg pénzügyi elszámolása során a munkaszakaszok közötti költségátcsoportosításra vonatkozó szabályozást teszi gördülékenyebbé, mivel a közleményben szereplő módosítás alapján a kedvezményezetteknek lehetőségük van szerződésmódosításra irányuló kérelem benyújtása nélkül kérelmezni a munkaszakaszok közötti költségátcsoportosítást. Az indoklással ellátott kérelmet továbbra is az NKFI Hivatalhoz kell benyújtani, illetve az NKFI



Hivatal jóváhagyása továbbra is szükséges, azonban a támogatói okirat 5.13. pontja nem kerül a munkaszakaszok közötti költségátcsoportosítás okán külön módosításra.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a támogatói okiratokban és azok mellékleteiben rögzített egyéb rendelkezések, amelyeket nem érint a kiadott közlemény, a továbbiakban is ugyanúgy alkalmazandók.

Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és
Innovációs Hivatal

A fenti tájékoztatót és annak az NKFI Hivatal honlapján való megjelentetését jóváhagyom.

Budapest, 2023. augusztus 25.

Kiss Ádám István
elnök

